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 Логістичний підхід до організації перевезень полягає у виборі оптималь-

ного варіанту доставки, що включає всі операції руху товарів. Під цим розумі-

ється пошук найкращих організаційних і технічно можливих рішень, що забез-

печують максимальну ефективність перевезення вантажів від місця їх виробни-

цтва до місця споживання. 

 Ефективність доставки оцінюється від оператора транспортного обслуго-

вування і споживача транспортної послуги, одні і ті ж заходи можуть підвищи-

ти ефективність процесу доставки як для вантажовідправника, що є замовником 

транспортної послуги, так і для перевізника, який цю послугу надає. Пов'язано 

це з тим, що зниження витрат перевізника дозволяє йому встановити менший 

тариф на доставку товару, а це знижує і витрати власника товару на оплату тра-

нспортних послуг. Цей зв'язок ефективності для перевізника і для споживача 

транспортних послуг явною не є, але вона, безумовно, присутній. 

 Збільшення ефективності доставки вантажів досягається в першу чергу 

за рахунок вдосконалення організації перевозок, впровадження інновацій в тра-

нспортній інфраструктурі і транспортної техніки, ефективного використовуючи 

використання наявних ресурсів і інвестиційний основний капітал. [1] 

 Управління ефективністю доставки передбачає вплив на ресурси транс-

портно-логістичній системи, до яких відносять: 

-технічні засоби (спеціалізована техніка, стандартизація та уніфікація 

транспортної техніки і вантажних одиниць, підвищення швидкості перевезен-

ня); 

-технологічне забезпечення транспортного процесу (пакетизация і кон-

тейнеризація перевезень вантажів; єдиний технологічний процес на всіх видах 

транспорту; маршрутизація перевезень); 

-організацію доставки (робота транспорту за розкладом; суміщення гра-

фіків роботи суміжних підприємств; інтермодальна і мультимодальна організа-

ція перевезень; вдосконалення взаємодії суміжних видів транспорту; підвищен-

ня схоронності вантажів в дорозі і т.п.); 

 Ефективність перевезень можна збільшити двома способами: за рахунок 

інтенсивної і екстенсивної експлуатації транспортної техніки. 
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